

我区首届能源应用技术创新论坛举行

本报讯(记者 张鑫)11月30日下午,由中国国际商会内蒙古商会、内蒙古自治区总商会、内蒙古工商联、内蒙古自治区工商联、内蒙古自治区发展和改革委员会、内蒙古自治区住房和城乡建设厅、内蒙古自治区环境保护厅、内蒙古自治区贸促会、中国节能协会热电产业联盟、内蒙古电力行业协会等内蒙古各大商协会200余人参加了论坛。

论坛聚焦新能源、破解能源转型难题,关注可持续发展,吸引了内蒙古多家能源、建筑企业的积极参与。内蒙古自治区发展和改革委员会、内蒙古自治区住房和城乡建设厅、内蒙古自治区环境保护厅、内蒙古自治区贸促会、中国节能协会热电产业联盟、内蒙古电力行业协会等内蒙古各大商协会200余人参加了论坛。

交流发展论坛上,内蒙古民族贸易促进会特邀清华大学能源研究所、中科院苏州纳米技术研究所专家及相关企业代表齐聚一堂,进行能源项目合作,旨在搭建一个能源技术共享平台,整合各方力量,汇聚行业精英,聚焦“清洁、高效、节能”能源领域的相关问题。

应用未来的可持续发展方向”等问题,积极交流经验,进行了一场“头脑风暴”。专家们以《创新碳纤维应用技术,开创北方清洁供暖新局面》为主题,对北方地区如何实现清洁供暖进行了分析并给出了建议。

呼和浩特赏茶论道品三星

品茶人生的真谛。11月27日,三星电子携W2019来到呼和浩特,并与呼市的诸多媒体一起品鉴香茗,赏三星W2019的器物之美。

的至尊版,以及反射出蓝色光晕的典藏版。同时,彰显身份的钻石切割工艺也将W2019外观的流畅性发挥到新高度——通过由几何直线打造的切割面反射出律利多彩的光芒,从而呈现整机线条视觉感受。

光泽与简洁的硬朗身形,演绎出横看成岭侧成峰的别样意境。凭借镜透水质般的人品修养而自然兼拢众多追随者的高品位精英形象:心体明静,人心澄澈,以宁静致远的心情面对任何事物,这也正是三星W2019希望为其目标用户传递的全新身份标签。

内蒙古校外培训机构整改完成近六成

本报讯 近日,记者从自治区教育厅获悉,2018年,自治区教育厅按照国务院统一要求,在加强规范中小学办学行为的同时,全面开展校外培训机构综合治理工作,全区共摸排校外培训机构5505个,其中存在问题的机构4102个,截至11月17日,已完成整改的2443个,完成率近60%。

进行了专项督查,并多次组织召开推进会、调度会,及时通报各地工作进展情况,推动各地如期完成摸排任务。

许可证,也未取得营业执照(事业单位法人证书、民办非企业单位登记证书),已按要求完成整改1163个。

度差异较大,在培训机构较多的地区,专项集中整治进度相对缓慢。

风向标 ENGIANGBIAO

乌兰察布马铃薯展洽会现场签约1.58亿元

本报讯 2018中国薯都·乌兰察布第八届马铃薯展洽会暨京蒙合作助力脱贫攻坚对接会在乌兰察布市举行。会上,乌兰察布市的企业和种植大户与北京等省市的企业签订合作协议28份,金额1.58亿元。

据了解,乌兰察布是全国马铃薯优生区之一。2009年,乌兰察布市被中国食品工业协会授予“中国马铃薯之都”称号。



资讯

“赤峰小米”将拥有地方标准

本报讯 由赤峰农牧业产业化龙头企业协会主办的中国地理标志产品——“赤峰小米”“赤峰荞麦”“赤峰绿豆”“赤峰葵花”等四个农产品地方标准制定启动仪式日前举行,标志着这四个赤峰的名优特产拥有了国际认可的地理标志证明商标,进一步提升了知名度,有利于农民增收。

产品质量安全监督站、赤峰市产品质量检测所、赤峰市检验检测局等多个专家组成的标准制定委员会,历时近一年的时间对赤峰小米“赤峰荞麦”“赤峰绿豆”“赤峰葵花”四个中国地理标志产品进行地方标准制定。制定完成后,将形成包括前言、范围、规范性引用文件、术语定义、分类、质量要求、检验方法、检验规则、标签标识、包装储存和运输以及品种要求、种植规范、田间管理、国家地理标志证明商标使用规范等多个内容的地方产品标准。

满洲里市试推行“菜单式”物业服务

本报讯 为提高全市物业服务质量和水平,切实解决物业管理工作中的突出问题,营造和谐的居住环境,满洲里市着力构建管理规范、服务优质、竞争有序、健康发展的具有口岸特色的物业服务体系,为此特开展了物业管理攻坚年活动。

该参考标准适用于满洲里市现有的多、高层普通住宅小区。据了解,“菜单式”物业服务分等收费参考标准从低到高五级,最高为一级,最低为五级,采用类似于菜单点菜的方式,建设单位或业主分别

的服务标准,将不同的服务标准对应的价格相加而形成最终的物业服务价格。满洲里市各小区的业委会或社区与物业服务企业可参照协商确定服务标准和收费标准,并在物业服务合同中约定。

价、优质优价的原则。广大业主根据实际情况自行选择,自主决策,确定服务等级和收费标准,保障了业主的参与权和决定权。

百坊民俗村新春喜乐汇元旦盛大开幕

本报讯 近日,记者从呼和浩特市玉泉区百坊民俗村了解到,2018届百坊民俗村新春喜乐汇将于元旦期间在这里精彩上演。届时,璀璨多彩的灯光、激情四溢的民俗表演、幽默搞笑的互动、文化悠久的非遗,将为市民带来一场集时尚、民俗、狂欢为一体的文化盛宴。

承民俗文化,同时也推动联动产生的人文经济、旅游产业、教育产业的发展。活动期间,除了来自全国各地的特色小吃,游客还可以现场看到吹糖人、画糖画、捏面人、根艺根雕、烙画、剪纸、泥塑、皮影戏、拉洋片等非物质文化遗产表演,还可以看到抬花轿、拉洋车、曲艺、锣鼓、高跷、民乐快闪、抛绣球等民俗表演。此外,二手玫瑰、蔷薇乐队、舒克、上官大叔等明星也将齐聚百坊民俗村,用嗨歌点亮新的一年。

保险天地 AOXIANTIANDI



为28户贫困户免费赠险598.4万元 新华保险锡林郭勒精准扶贫实打实

本报讯(本报 记者 李茂林)11月23日,新华保险锡林郭勒中心支公司扶贫小组一行4人经过数个小时的跋涉,来到苏尼特右旗阿其图乌拉苏木都希乌拉嘎查,开展为贫困户赠送人身意外伤害保险项目。此次赠险对象

为都希乌拉嘎查建档立卡卡的28户贫困户共计68人,总保额598.4万元。这是该公司继续扶贫捐款、扶贫慰问之后,新华保险锡林郭勒中心支公司再次发挥资源优势,以扶贫单位实际需求为出发点,针对定点扶贫单位赠送累计

598.4万元保额的人身意外伤害保险,通过保险扶贫,助力都希乌拉嘎查打赢脱贫攻坚战。简单的赠险仪式后,新华保险锡林郭勒中心支公司再次发挥资源优势,以扶贫单位实际需求为出发点,针对定点扶贫单位赠送累计